



红色的秋天

金秋九月,硕果累累。和田县塔瓦库勒乡1.5万亩色素辣椒迎来了丰收季,辣椒产业园内一派忙碌景象。

塔瓦库勒乡巴克墩村村民克比尔·伊敏今年种了20亩色素辣椒。连日来,他和家人忙着采摘、分拣、装箱,忙碌中难掩心中喜悦之情。

克比尔是巴克墩村村民,种植色素辣椒已经4年了,通过科学管理,他种植的辣椒产量高,收入一年比一年高,今年又迎来了大丰收。“这种辣椒的需求量大、周期短、

收益高,今年每亩收入能赚5000元左右,20亩辣椒可以增收10万余元,也不愁销路。”克比尔说。

近年来,和田县在推进乡村振兴过程中,积极调整种植结构,鼓励引导发展特色种植,采取“龙头企业+合作社+农户”的模式,订单种植特色高产辣椒品种,让种植户吃到了“定心丸”,装满了“钱袋子”,逐步形成全乡“一村一品”的产业格局。

地区融媒记者 古哈尔 胡旭东

① 在和田县塔瓦库勒乡辣椒产业园内,工作人员正在加工辣椒。

② 工作人员正在翻晒辣椒。

③ 在和田县塔瓦库勒乡辣椒产业园里,工作人员将辣椒移至加工车间。

④ 和田县塔瓦库勒乡巴克墩村辣椒种植基地里,村民正在采摘辣椒。

⑤ 丰收的喜悦。

⑥ 辣椒产量高、收入好,农民笑开颜。

图片由地区融媒通讯员艾则孜摄

